
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA E ORÇAMENTO  
ATA Nº37/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA  
  
Aos três dias do mês de novembro do ano de 2025, às 15h06, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da Reunião da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Estavam presentes a servidora Telma 
Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto Penharbel e os Vereadores 
Guilherme Livoti, Presidente; Tiago Cordeiro de Lima, Secretário; Moisés Tavares Domingos, 
Relator; e, os Membros Gabriel Caldeira e Eliana Rocha. 
 
PROJETO DE LEI Nº 123/2025 – Vereador Sidnei de Oliveira 
ASSUNTO:- "Institui o Selo Empresa Amiga do Esporte no Município de Apucarana e dá outras 
providências." 
 
Presidente solicitou ao Relator Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório.  Feita a leitura 
do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, Presidente colocou o Relatório 
em discussão e em votação, o qual foi APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
   
PROJETO DE LEI Nº 135/2025 – Vereador Pablo da Segurança 
ASSUNTO:- "Dispõe sobre as sanções administrativas aplicáveis aos estabelecimentos comerciais 
que armazenarem, expuserem à venda, venderem ou distribuírem bebidas adulteradas, deterioradas, 
alteradas, avariadas, falsificadas, corrompidas, ou fraudadas com metanol ou outras substâncias 
nocivas à saúde no Município de Apucarana/PR, e dá providências correlatas."   
 
Presidente solicitou ao Relator que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita a leitura do Relatório pelo 
Relator da Comissão, favorável à livre tramitação, Presidente colocou-o em discussão e em votação, 
o qual foi APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
O Presidente colocou em deliberação do Plenário a possibilidade de votação em bloco dos Projetos 
de Lei nºs. 141, 142, 143, 144, 145 e 147, a qual foi APROVADA. Disse que iam votar os relatórios 
em bloco, uma vez que se tratavam de honrarias. Pediu ao Relator que fizesse a leitura de seu parecer 
coletivo. O Relator Moisés Tavares disse que eram Projetos de autoria de diversos Vereadores e que 
já tinham sido tratados na Comissão de Justiça, Legislação e Redação. A seguir, fez a leitura de seu 
Relatório coletivo opinando pelo parecer favorável à aprovação e livre tramitação dos Projetos. 
Colocado em discussão e em votação foi APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão.   
 
O Presidente colocou em deliberação do Plenário a votação em bloco das Moções de Aplausos nºs. 
26, 27 e 28/2025, a qual foi APROVADA. Solicitou ao Relator que fizesse a leitura de seu Relatório.  
Feita a leitura de seu Relatório, favoráveis à livre tramitação das três Moções apresentadas, o 
Presidente colocou-o em discussão e em votação, o qual foi APROVADO pela unanimidade dos 
Membros da Comissão.   
 
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 
nºs.  123, 135, 141, 142, 143, 144, 145 e 147/2025 e as Moções de Aplausos nºs. 26, 27 e 28/2025.  
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Reunião (15h17).  
A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow. 
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Guilherme Mercadante Livoti 

PRESIDENTE 
 
 
 
         Tiago Cordeiro de Lima                                            Moisés Tavares Domingos    
             SECRETÁRIO                                                                  RELATOR 
 
 
 
 
 
                           Gabriel Caldeira                                                   Eliana Rocha 
          MEMBRO                                                          MEMBRO 
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